智浪教育-普惠英才

高一数学必修四模块测试01
一、选择题：（每小题4分，共48分）
1．若O、E、F是不共线的任意三点，则下列各式中成立的是（ ）
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2．已知O是△ABC的所在平面内一点，D为BC边中点，且2
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3．函数
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的图象的一条对称轴是（   ）
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4．已知向量a和b不共线，实数x,y满足向量等式(2x-y)a+4b=5a+(x-2y)b，则x+y的值等于（   ）
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6．已知向量
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7．在平行四边形ABCD中，AC为一条对角线，若
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[image: image38.wmf]AC

uuur

=（1，3），则
[image: image39.wmf]BD

uuur

 等于（  ）

A.(-2 ，-4)      B.（-3，-5）    C.（3，5）      D.（2，4）
8．D为△ABC中BC边的中点，已知
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9．非零向量a,b满足 ｜a｜=｜b｜=｜a -b｜,则向量a + b与a的夹角为（   ）
A. 
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10．若
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的取值范围是（   ）
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11．设a=
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12．若点M是△ABC所在平面内一点，且满足
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二、填空题：（每小题4分，共16分）
13．
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14．非零向量a,b处于___       _位置时｜a + b｜=｜a｜-｜b｜  （｜a｜≥｜b｜）．
15．已知O为四边形ABCD所在平面内一点，且向量
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满足等式
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，则四边形ABCD的形状为_____________．

16．已知A（2，3）、B（4，-3），点P在线段AB的延长线上，且
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，则点P的坐标为_____________．
三、解答题：（共56分）

   17. （10分） 某城市的电视发射塔建在市郊的一座小山上，如图所示，小山高BC为30米，在地平面上有一点D，测得B、D两点间距离为50米，从点D观测电视发射塔的视角（∠ADB）为
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18．（10分）已知向量a，b不共线．
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=3(a -b)，求证：
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⑵求实数
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19．（12分）已知
[image: image88.wmf]1

sin(45)sin(45)

4

aa

+-=-

oo

，
[image: image89.wmf]090

a

<<

oo

．
           ⑴求
[image: image90.wmf]a

的值；

⑵求
[image: image91.wmf]sin(10)13tan(10)

aa

éù

+--

ëû

oo

的值．
20．（12分）设点P是线段
[image: image92.wmf]12
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    ⑴当点P是线段
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的中点时，求点P的坐标；

    ⑵当点P是线段
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21．（12分）已知函数
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22．附加题（10分）计算下列各式的值
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分析等式的共同特点写出能反映一般规律的等式并对等式正确性作

出证明．

参考答案
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二．填空题：13  -1  14  反向    15   平行四边形  16  （8，-15）
三．解答题：
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     答：这座电视发射塔的高度为250米。
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20．解：⑴ 设点
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21．解：⑴
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22．猜想：
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